

Pravila igre

„Rame uz rame sa Draganom ZAGREVANJE!“

Privredno društvo Mondo Inc doo Beograd, u sklopu svog medija Kurir televizije (u daljem tekstu: Organizator) organizovaće igru za gledaoce emisije „Rame uz rame sa Draganom ZAGREVANJE“ pod istoimenim nazivom.

Dana 28. i 29. novembra 2023. godine gledaoci Kurir televiziji i verni obožavaoci nove hit emisije "Rame uz rame sa Draganom ZAGREVANJE", imaće priliku da osvoje poklone – karte za koncert Dragane Mirković.

Pravila:

Sve što je potrebno da biste osvojili poklon, jeste da tačno odgovorite na zadato pitanje koje postavi voditelj u emisiji „Rame uz rame sa Draganom ZAGREVANJE“ koja se emituje na Kurir televiziji. Pitanje će biti postavljeno u okviru navedene emisije, a odgovori će biti davani putem telefona, pozivanjem broja telefona naznačenog na ekranu u okviru predviđenog vremena u toku emisije. Najbrži tačan odgovor na zadato pitanje vodi vas do nagrade. Pozivi se tarifiraju standardnom tarifom vašeg operatera. Prilikom pozivanja učesnici će ostavljati svoje ime i broj telefona na koji mogu biti kontaktirani u slučaju osvajanja nagrade.

Predstavnici Organizatora, ispratiće odgovore i odabraće tačan i najbrži odgovor koji će osvojiti nagradu, a odgovorni su za poštovanje pravila igre i donošenje odluke o dobitniku.

Nagrade:

- Ukupno 4 karte za koncert Dragane Mirković u decembru 2023. godine koji će se održati u Beogradu, a koje će biti dodeljene u periodu trajanje igre i to 2 karte 28.10. i dve karte 29.10.2023.

Dobitnik će biti proglašen istog dana na portalu www.kurir.rs na naslovnoj strani u roku od 10 minuta nakon emisije. Dobitnik će naknadno biti pozvan na broj telefona sa kojeg je pozvao redakciju emisije, radi obaveštenja o terminima u kojima može preuzeti nagradu.

Učešće u igri je besplatno i u njoj mogu učestvovati svi punoletni građani Republike Srbije.

Pravo učešća u igri nemaju lica koja na bilo koji način učestvuju u organizovanju igre i /ili imaju pristup podacima vezanim za njeno priređivanje, kao ni njihovi braćni drugovi, roditelji i deca, kao ni zaposleni kod Organizatora i u njegovim povezanim privrednim društvima.

Lične podatke učesnika, odnosno njihov broj telefona i ime sa kojim učestvuju, Organizator će koristiti samo u svrhe obaveštenja o pobednicima u toku emisije. Organizator će na portalu prilikom objave pobednika prikazati njegovo ime i početnih nekoliko brojeva njegovog telefona, a sve kako dobitnika ne bi učinio prepoznatljivim javnosti. Učesnici

učešćem u igri pristaju na pomenute uslove. Lični podaci učesnika biće u potpunosti izbrisani iz svih zbirki Organizatora najkasnije u roku od 2 meseca od završetka igre.

Nagrade će se preuzimati lično, na adresi Vljkovićeve 8 u Beogradu u roku od 30 dana od dana objave dobitnika, radnim danima 9-17h ili u drugom terminu u skladu sa mogućnostima i dogovorom sa Organizatorom.

Nagrada koja se dodeljuje ne može biti zamenjena, niti preneti na drugog, osim po odluci Organizatora. Ukoliko dobitnik ne preuzme ili ne želi da preuzme nagradu dužan je da o tome pisanim putem izvesti Organizatora putem sms poruke na isti broj telefona na koji je i poslata poruka o učestvovanju.

Ukoliko osoba koja je proglašena pobednikom odnosno koja je stekla pravo na nagradu ne podigne nagradu u roku od 30 dana od dana objave pobednika na način predviđen ovim pravilima, Organizator nije u obavezi da mu/joj dodeli nagradu.